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1000 - 300

1000 - 600

1000 - 900

1000 - 550

1000 - 750

600 a 1000 ?

950 a 1000 ?

400 a 1000 ?

650 a 1000 ?

500 a 1000 ?

150 a3 1000 ?

1000 - 100

1000 - 200

1000 - 350

1000 - 850

1000 - 150

100 a 1000 ?

35021000 ?
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5963
5392 y 7

+ 6087
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x
[EEY
w

920
6480

X 60

- 5998
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Combien de fois | Combien de fois | : Calcule sans poser d’opération :
. 2X25 7X25 40 X 25 . . .
. 25 dans 50 ? 75 dans 150 ? . .
: Pl 9x1l= . 9X 15w :
: E5 9X20= OX22 = e, :
- | 6x25 10 X 25 30X25 | Combiende fois | Combiendefois [ : =
E 25dans 1257 | 75dans300? | i i gx2l=....... OX51= e E
'\‘ .:' s \g? 12x9 mmmp (12 x 10) - 12 = 120 -12 = 108 :

4
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i E‘ i’ E
E E - Léo a 21 images de foot. Il en donne un tiers a Lisa. Combien d’images lui E
E = Il est 14h10. Quelle heure sera-t-il dans 30 minutes ? . E AONNE-T-Il 2.t e et e s bbb et b e aen e E
B e eeeeeeeteeiteseetesteteeteseteteeseatetesteetettas et et etentaaetbet et eae et et tenbetaasaas et st neateteassanas . E ° Jules a 20 petites voitures. Il préte un quart de ses voitures a Théo. Combien de H
. ) . . E petites voitures préte-t-il A ThEO0 ?.............coovriieeicece ettt .
. = Il est 8h40. Dans combien de temps sera-t-il 9 heures ? : : .
E E . e Aude a 27 euros. Elle achéte un livre. Pour payer le livre, elle doit donner un tiers E
E ............................................................................................................................................ - : de Pargent qu'elle posséde. Quel est 16 Prix i Ve 2o -
. = Il est 10h15. Dans combien de temps sera-t-il 11 heures ? H . ) _ o _ . :
: . = e Maia veut peindre 12 cailloux. Elle en a déja peint les trois quarts. Combien a-t- .
e L L e R R 4R R L SRe R e s b e e see R et neae et s . E CUIE ECOTE A CANIOUX 2o i .
E = Il est midi et demi. Quelle heure sera-t-il dans 40 minutes ? E :_ ° Faustine veut peindre 12 cailloux. Elle en a déja peint les deux tiers. Combien a-t- _:
5 ; S elle décoré de petits CIllOUX 2.............cc.rmrrerveuvemmssrrenrene s iee s sesess s sesenees s
e L & ., K
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gy L9 :
: : Calcule sans poser d’opération
Combien de fois ? . . .
. . 27 X11 = . 11X33 = e,
6 dans 18 ? 6 dans 26 ? 6 dans 56 ? 9 dans 27 ? 9 dans 40°? 9 dans 65 ? E E .
. . 200X11 = .o 11 X37 = e,
. . 11X26 = e 45X 11 = ...
6 dans 20 ? 6 dans 357 6 dans 40 ? 9dans30? 9dans47? 9dans 757 E . .
- 11X57 = e, 100X 11 = coovvvveeeeeen, :
Fox : :
“ . . ~ Q
“0 o’. “‘ R ¢”.
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Calcule sans poser d’opération :

= Dans cette liste, certains nombres ont été obtenus comme

.0
*

*

L 4
*
*

*

résultat du produit d’un nombre par 11. Trouve-les, et écris les
produits correspondants.

13X12 = . 12X22 = .. Exemple: 154 = 154 =14 X 11

20X12 = . 300X12 = .o

189 276 132 208 660 253 627

35X12 = e 75X12 = s
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Calcule les produits suivants, sans poser d’opérations : —  Numérix prend 4 de la tablette. Calculo en prend les 8 et

21X9 = o, 25X9 = o, Mesurine prend ce qui reste. Quelle fraction de la plaque de

chocolat Mesurine a-t-elle prise ?

101X9 = .. 45X9 =

.
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co i ) ee—— e,
: 2M= .. CM 1 400 CM = e, dm :
: 1dm=............ mm ! 1m2cm= ..cm - :
© 2 cm3mms= ... mm: 50mms=.......cm i
%, .;' === Reproduis cette figure
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o Miples
e 29
6 )5 48 10
104 33 /2 100
Quels sont les multiples de 5 ?
Quels sont les multiples de 2 ?

— Construis un triangle VOL isocele en V

avec VO=5cmetOL =4 cm

L]
L]
R
¥

-
.
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‘0

L4
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Ty :rrnrrmmmmmm s T M MM M T m T MMM T T T T e T T T T T “"
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““ ...’0
& *
L] .
. ﬂ H -
===p Construis un triangle équilatéral
.
L
..
’0
Cay o

182 278 330 3638

120 540 356 20

- Entoure les multiples de 4.



